CUCTEMBI CUHUCJIUEHUA
Crioco06 3amucy 9ucen ¢ MOMOIIIBIO CIEIUaIbHBIX 3HAKOB (IIU(p) Ha3bIBACTCS
CHCTEMOM CYMCJICHUS.
OcHoBaHMeM cHCTeMbI CYMCJIEHHSl HAa3bIBa€TCSd  YHCIO, BO3BOJMMOE B
COOTBCTCTBYIOINHEC CTCIICHU B pa3BépHYTOM OpEACTaBJICHUU YHCCII 3TOU CHUCTEMEI
( 9T0 KONMMUECTBO IU(DP, UCTIONB3YEMBIX JJISI 3AITUCH YHCEIT).
[Mo3uuMoOHHbIE CHCTEMBbI CYHCJIEHUS] XapaKTePU3YIOTCS OMpPEeIEHHBIM a(haBUTOM
U ocHoBaHWeM. Bennuwmna, o6o3Hauaemasi 1Upoid, 3aBUCUT OT MO3UIUU IU(PHI B
YHCIIe.
B Henmo3ummmoHHBIX cHUCTEMAaX CUUCIeHHs (PUMCKOI) 3HAUCHUE ITUPPHI HE 3aBUCUT
OT €€ MOJIOKEHUS B YHUCIIE.

JecaTuunasi JIBouuHasi IlecTHamuaTepuyHas
0 0000 0
1 0001 1
2 0010 2
3 0011 3
4 0100 4
5 0101 5
6 0110 6
7 0111 7
8 1000 8
9 1001 9
10 1010 A
11 1011 B
12 1100 C
13 1101 D
14 1110 E
15 1111 F

INEPEBO/JbI YHUCEJI
W3 OJHOM CUCTEMBI CYUCJEHUS B JIPYIVIO

[Ipencrapienue yucen B pa3BEPHYTOM BUJIE (I€CATUUHAS CUCTEMA):
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JIBonunas apudmernka

Crnoxenune

1. B paBouMYHOI cHCTEME WHCHONb3yeTcs crleayiomas Taliauia OnpeneaeHus
CyMM:

0+0=02 0+1=12 1+0=12 1+1=102 1+1+1=112

ITpumep: 11l 1
_|_11011001 2
1011101 >
100110110 2

2. B mecTHaauaTepuYHOM CUCTEME:
Yucna mepeBoJsATCS MO CTONOIMAM B JECATHYHBIC, BBIMONHICTCS CIOXKEHUE, U
pe3yabTaT CHOBA MPUBOJUTCA K IIECTHAIIATEPUYHOMY BHAY C TEPEHOCOM
€IMHULL B CTapIINI paspsij, ecu MoxydeHHass cymma ooubiie 1610.
[Ipumep: 1
8C 16
3516
Cl 16
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